Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение
Апрелевская средняя общеобразовательная школа №3
с углубленным изучением отдельных предметов
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Директор: Кравец Юлия Викторовна
Телефон/факс: 8(496)345-69-35
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1. МАОУ Апрелевская СОШ №3 с углубленным изучением отдельных предметов основана 1922 году, носит имя героя Советского Союза П.Я.Самохина. Школьное здание сдано в эксплуатацию в 1982 году. Имеется пришкольный участок 0,5 га. На территории школы расположены спортивная площадка. В 2010 году начал работу «Автогородок».

В школе обучаются 685 детей. Занятия учащихся организованы в одну смену. В школе работают кружки, факультативы, спортивные секции, ГПД. Имеется столовая, актовый и спортивный зал, оснащенная библиотека. Кабинеты оснащены интерактивными доскам, ноутбуками и различными средствами ТСО.
Обеспеченность педагогическими кадрами 100%. В школе трудятся 67 сотрудников. 13 учителей имеют высшую квалификационную категорию, 19 – первую квалификационную категорию. 98% учителей имеют высшее профессиональное образование. Содержание, уровень и качество подготовки выпускников школы соответствует требованиям государственных образовательных стандартов, что подтверждается готовностью выпускников к продолжению образования. Создана максимально благоприятная инновационная обстановка внутри учреждения, побуждающая к обновлению образовательного процесса. Школа ежегодно принимает участие в различных региональных, областных и международных конкурсах. 

Школа одна из первых в районе перешла на самостоятельную бухгалтерию. С 2012 года школа является автономным учреждением.

Наша школа является современным образовательным учреждением, имеет свой сайт и блоги учителей. Работа школы открыта и прозрачна, отражена в ежегодном «Публичном отчете».
2.Миссия школы: 
«Школа способствует эффективному обучению, становлению самостоятельной и ответственной личности, готовой к самореализации в XXI веке»
3. 
· Введение ФГОС начального общего образования 2011-2012 уч. год. Использование комплектов ТСО для первоклассников в рамках реализации комплексной модернизации образования. Мониторинги и отчеты КПМО.
· Реализация Программы развития школы в части проекта «Одаренные дети». Участие в олимпиадах, конкурсах.

· Участие в конкурсах профессионального мастерства. Внедрение новой формы аттестации педагогических кадров.

· Реализация Программы развития школы в части проекта «Здоровье». Программа социально – психологической службы.
· Переход в статус автономного учреждения. Расширение перечня дополнительных платных образовательных услуг до 25% в бюджете школы. Привлечение инвестиционных средств для разработки проектов, требующих вложений в школьную инфраструктуру.
4.Тема проекта: 

«Отработка моделей государственного общественного управления образовательным учреждением»

